



Str. Paris nr 2A, cam 413, 300003 Timișoara, tel. (+4)0356/420444,

e-mail: [office@aries-tm.ro](mailto:office@aries-tm.ro), [www.aries-tm.ro](http://www.aries-tm.ro)

CUI 16656894, cont RO36RZBR 00000 60005105922 Banca Raiffeisen Timișoara

## ACORD DE ADERARE

### CLUSTER IT « Banat Software »

#### Preambul

Sectorul « IT Software » reprezintă astăzi una dintre cele mai importante ramuri ale industriei românești, fiind alături de industria automotive un principal motor de dezvoltare al regiunii Vest.

Principalele provocări cu care se confruntă întreprinderile din industria IT din Vestul țării se numără: lărgirea bazei de clienți non-IT, internaționalizarea precum și dezvoltarea de produse software proprii.

Firmele de IT au fost sprijinite începând din anul 2004 de către Asociația Română pentru Industria Electronică și Software – filiala Timișoara, care a întreprins demersuri susținute pentru întărirea cooperării dintre firmele de IT și software, cvasitotalitatea acestora fiind IMM-uri. Dintre activitățile desfășurate putem aminti: organizarea de cursuri de instruire cu caracter general și specific, organizarea de misiuni economice în și outward, organizarea de întâlniri de pitching în fața investitorilor de tip venture capital, realizarea unei „hărți” a industriei IT din regiunea Vest, directorul Banat Software.

Având în vedere cele de mai sus și recunoscând importanța intensificării cooperării dintre firmele de IT-Software din regiunea vest, semnatarii prezentului acord de parteneriat doresc să formalizeze colaborarea dintre ei în cadrul clusterului „Banat Software”.

#### Identitatea și obiectivele clusterului IT Software « Banat Software »

Clusterul „Banat Software” se definește drept comunitatea de interese economice comune ale semnatarilor, firme din domeniul IT Software. Acesta funcționează în strânsă coordonare cu Asociația Română pentru Industria Electronică și Software, filiala Timișoara, ARIES-TM, care este și entitatea de management a clusterului. Clusterul este deschis aderării oricărei organizații ce își asumă obiectivele acestuia, făcând parte din următoarele categorii:

- Industrie: întreprinderi din sectorul automotive și ramuri conexe;
- Cercetare-dezvoltare-inovare: universități, institute de cercetare precum și alte entități având drept principală activitate educația, cercetarea, dezvoltarea și inovarea publice sau private;



Bd. Republicii nr 9, et 3, 300159 Timișoara, tel. (+4)0356/420444,

e-mail: [office@aries-tm.ro](mailto:office@aries-tm.ro), [www.aries-tm.ro](http://www.aries-tm.ro)

CUI 16656894, cont RO36RZBR 00000 60005105922 Banca Raiffeisen Timisoara

- Autorități locale, regionale, având drept scop dezvoltarea economică locală/regională;
- Organizații catalizator: camere de comerț, centre de transfer tehnologic, asociații, consultanți și altele.

Obiectivele clusterului din domeniul IT Software „Banat Software”, în concordanță cu cele ale Asociației Române pentru Industria Electronică și Software, filiala Timișoara, ARIES-TM, pe care și le asumă în integralitate, sunt următoarele:

Obiectiv general:

OG: Creșterea productivității firmelor din clusterul „Banat Software” în vederea creșterii nivelului valorii adăugate a produselor și serviciilor oferite și a reducerii decalajelor față de competitorii internaționali.

Obiective specifice

OS1: Dezvoltarea clusterului „Banat Software” prin întărirea capacității instituționale a ARIES-TM, entitatea de management a acestuia, prin consolidarea și promovarea imaginii pe plan național și internațional a clusterului, precum și atragerea de noi membri și intensificarea cooperării între aceștia.

OS2: Întărirea competențelor manageriale și a celor specifice la nivelul managerilor și angajaților din firmele de IT Software în vederea dezvoltării și comercializării de produse și servicii proprii și a creșterii valorii adăugate a acestora.

OS3: Internaționalizarea afacerilor membrilor clusterului „Banat Software” prin diversificarea portofoliului de clienți externi în vederea reducerii vulnerabilității la șocurile pieței internaționale.

OS4: Oferirea unor servicii de formare în domeniul tehnologiilor avansate.

OS5: Instruirea cadrelor didactice din universități pentru actualizarea și consolidarea cunoștințelor în domeniul tehnologiilor avansate în concordanță cu noile tendințe în domeniu.

### **Managementul clusterului „Banat Software”**

**Clusterul „Banat Software”** desemnează drept entitate de management Asociația Română pentru Industria Electronică și Software, filiala Timișoara, ARIES-TM, cu sediul în Timișoara, str. Paris, nr. 2A, cam. 413, cod fiscal 16656894 prin reprezentant legal Domnul Daniel GIUREA, Președinte, având în vedere următoarele considerente:



Asociația Română pt Industria Electronica si Software filiala Timisoara

Bd. Republicii nr 9, et 3, 300159 Timișoara, tel. (+4)0356/420444,

e-mail: [office@aries-tm.ro](mailto:office@aries-tm.ro) [www.aries-tm.ro](http://www.aries-tm.ro)

CUI 16656894, cont RO36RZBR 0000 60005105922 Banca Raiffeisen Timisoara

- Primăria Timișoara, ca semnatară a prezentului acord de aderare, nu va avea nicio obligație financiară, de niciun fel, nici către Clusterul Banat Software, de la momentul semnării, pe toată perioada acordului, nici către ARIES-TM în cazul aderării la această asociație.
- Membrii semnatori ai prezentului acord își asumă obiectivele asociației ARIES-TM, așa cum sunt ele menționate în Statutul ARIES-TM.

### **Perioada de valabilitate a acordului**

Prezentul acord se încheie pentru o perioadă nedeterminată, până la îndeplinirea scopului său.

### **Dispoziții finale**

Orice modificare a prezentului acord va fi valabilă numai atunci când este convenită de ambele părți.

Toate posibilele dispute rezultate din prezentul acord sau în legătură cu el, pe care părțile nu le pot soluționa pe cale amiabilă, vor fi soluționate de instanțele competente.

Părțile sunt de acord că prezentul acord este guvernat de legea Română.

### **ARIES-TM**

**Cod Fiscal:** 16656894

**HJ Înființare, Registrul Asociațiilor și Fundațiilor:** 378/05.07.2004

**Sediul:** Str. Paris, nr. 2A, cam. 413, Timișoara, județul Timiș

**Cod IBAN:** RO36 RZBR 0000 0600 0510 5922

**Daniel GIUREA, Președinte**

*Date partener*

.....